

# 习近平同多国政要通电话

新华社北京9月24日电 9月24日,中共中央总书记、国家主席习近平同越南共产党中央总书记阮富仲通电话。

习近平表示,很高兴在中国国庆前夕同阮富仲总书记同志通电话。今年以来,我同阮富仲总书记同志以多种方式保持密切交往,推动中越两党两国深化战略互信、巩固传统友谊,共同引领新形势下双方关系不断发展、行稳致远。

习近平指出,中越两国是山水相连的社会主义邻邦,是具有战略意义的命运共同体。在世界百年变局和世纪疫情叠加作用的复杂形势下,双方有很多的共同利益和共同关切。我们要把握正确方向,加强团结合作,不断壮大社会主义事业,切实维护好两党、两国、两国人民根本利益,并为地区和世界和平与发展作出积极贡献。

习近平强调,捍卫共产党执政安全和社会制度安全,是中越双方最根本的共同战略利益。中方坚定支持总书记同志带领越南党和人民走符合本国国情的社会主义道路,实现越共十三大确定的发展目标。双方要开展好理论研讨、干部培训、地方党委合作等机制化交往,深化两党两国对口部门交流互鉴,加强舆论引导。双方要加快发展战略对接,打造新的合作亮点,让两国人民有更多获得感。中方坚定支持越方战胜疫情、促进经济社会发展。双方要加强国际和地区事务协调和配合,维护南海和平稳定,反对新冠病毒溯源政治化,践行真正的多边主义,推动构建人类命运共同体。

阮富仲对中国成功举办庆祝建党100周年和即将迎来建国72周年表示热烈祝贺,高度评价中共建党100年和新中国成立70多年来,特别是十八大以来在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下中国各领域取得的重大成就,坚信中国将在全面建设社会主义现代化国家新征程上取得新的辉煌业绩。阮富仲表示,当前中越两党两国关系保持良好势头,高层交往密切,经贸合作快速增长。越方高度重视并始终将发展越中全面战略合作伙伴关系作为头等优先,感谢中方为越方抗击疫情和恢复经济社会发展提供的宝贵支持与帮助。越南共产党愿同中国共产党加强党际交往,增进政治互信,深化治党治国经验交流,推动双方在经贸、抗疫、人文、地方等各领域加强互利合作,促进双方社会主义事业和两国关系不断发展,共同促进本地区和世界和平稳定。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同汤加国王图普六世通电话。

习近平指出,中汤建交以来,两国政治互信不断加深,各领域交流合作成果丰硕。新冠肺炎疫情发生后,中汤同舟共济、携手抗疫。中方高度赞赏汤方坚定奉行一个中国政策。面对世界百年变局和全球疫情交织的复杂局面,中汤要加强团结,协调合作,推动中汤全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶,携手构建人类命运共同体。

习近平强调,中方愿同汤方在共建“一

路”框架内拓展各领域合作,为汤方提供不附加任何政治条件的经济技术援助,继续实施好农业技术合作项目,为汤加渔产品进入中国市场提供必要协助。中方欢迎汤加企业积极参加中国国际进口博览会,愿继续为汤方抗击疫情提供力所能及的帮助。

习近平强调,中国同太平洋岛国积极开展互利共赢合作,愿同汤加等太平洋岛国分享减贫经验,深化发展合作,帮助太平洋岛国更好应对重大公共卫生事件和自然灾害。中方将设立中国—太平洋岛国减贫与发展合作中心,筹建中国—太平洋岛国应急物资储备库等项目。中方理解小岛屿发展中国家在气候变化问题上的特殊关切,将支持太平洋岛国提高应对气候变化能力。

图普六世祝贺中方成功举办全运会,预祝北京冬奥会取得圆满成功。图普六世表示,中方医疗专家和农业技术专家为汤加抗击新冠肺炎疫情和确保汤加粮食安全发挥了重要作用,汤方对此表示感谢。汤方坚持独立自主,坚定奉行一个中国政策,将继续在涉及中方核心利益问题上坚定支持中方。汤方支持太平洋岛国加强同中国关系,愿为此发挥积极作用。

新华社北京9月24日电 国家主席习近平9月24日同所罗门群岛总理索加瓦雷通电话。

习近平强调,中所建交两年来,两国关系蓬勃发展,给双方人民带来实实在在的福祉。事实证明,所方做出同中国建交的决定是完全正确的。中所同为发展中国家,在维护国际秩序和公平正义方面有很多共同利益。中方尊重所方自主探索适合本国国情的发展道路,支持所罗门群岛人民追求美好生活的努力。中方高度评价赞赏所方坚定奉行一个中国政策,愿同所方一道,推动中所关系迈向更高水平。

习近平指出,中方愿同所方加强党际交流,推进共建“一带一路”倡议同所罗门群岛发展规划对接,深化各领域务实合作,欢迎所方利用中国国际进口博览会等平台推广优势产品,扩大对华出口。中方愿继续向所方提供不附加任何政治条件的经济技术援助,为所方抗疫提供力所能及的帮助。中方愿同所罗门群岛等太平洋岛国分享减贫经验、深化发展合作,帮助太平洋岛国找到适合本国国情的减贫发展道路,更好应对重大公共卫生事件和自然灾害,提高应对气候变化能力。

索加瓦雷表示,祝贺中国共产党成立100周年并领导中国人民取得伟大发展成就,预祝北京冬奥会顺利成功举办。中国为包括所罗门群岛在内的世界各国抗击新冠肺炎疫情提供了大量支持和帮助,所方表示赞赏和感谢。所方坚定奉行一个中国政策,赞同中方主张的主权独立、相互尊重、互不干涉内政等原则,支持构建人类命运共同体,将在涉台、涉疆、涉港、人权等问题上继续坚定支持中方。所方愿意学习借鉴中国发展经验,同中方加强各领域互利合作,将中所关系提升到新的高度。

# 潮起东方 风劲帆扬

深圳市宝安日报社记者 何艳 陈董成



宝安中心区。(图片由深圳市宝安日报社提供)

南海之滨的深圳,是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市,是中国特色社会主义在一张白纸上的精彩演绎。

作为深圳党组织的起源地,宝安篇章熠熠生辉。9月中旬,记者再一次走进宝安的历史深处,感受其由贫穷落后走向繁荣小康,在百年伟大历程中发生的深刻变化;品读一代代共产党人以“敢教日月换新天”的英勇气概,带领宝安人民奋发图强,在改革开放征程中创造的伟大奇迹。

## 红色热土：百年初心历久弥坚

1924年,中共早期党员、与彭湃齐名的广东农民运动领袖之一的黄学增来到宝安县,播下革命火种。

在宝安燕罗街道燕川社区的素白陈公祠里,一份份珍贵的历史资料记载着百年来艰苦卓绝的英勇斗争:1920年,20岁的黄学增考入广东省立第一甲种工业学校读书,1921年加入中国社会主义青年团,1922年转为中国共产党党员。1924年,参加第一期农民运动讲习所学习后的黄学增来到宝安县,传播马克思主义,培养、发展了现深圳地区第一批中共党员,组建了本地最早的党组织。随后几年时间里,中共宝安县支部成立,强烈声援省港大罢工,工农武装暴动兴起。1928年,中共宝安县第一次党员代表大会在素白陈公祠胜利召开。抗日战争期间,东江纵队在宝安跃起、威震华南,组织了跨越省港的文化名人营救,被茅盾称之为“抗战以来最伟大的抢救工作”……

历经百年风雨,素白陈公祠犹如一座丰碑,巍然矗立在历史的天空之下。这里早已成为深圳市爱国主义教育基地,是广大党员群众瞻仰红色经典、缅怀革命先烈的“圣地”。

历久弥新的祠堂门前,一棵老榕树苍劲挺拔,生机勃勃。红色基因代代传承,宝安现已发展48000多名党员,建立3700多个党组织,他们是宝安发展的“红色引擎”。

今春,宝安发布30个“四史”学习教育主题地标,中共宝安县第一次党员代表大会旧址赫然在列。近些年,一批批党员干部从老榕树下

经过,走进庄严素白陈公祠,球具有卓越影响力和竞争力,重温入党誓词,传承革命初心,坚定理想信念。

## 春天故事：改革创新勇立潮头

改革开放的春风,最先由宝安吹起。1978年,深圳河两岸群众收入典型调查数据显示,两地菜农实际收入比为30:1,宝安远远落后于河对面的香港同胞。1978年7月,习仲勋同志主政广东期间,下乡调研,首站就到了宝安县。耳闻目睹深圳河两岸的巨大反差后,他向中央领导同志提出兴办出口加工区、推进改革开放的建议。不久后,党的十一届三中全会召开,宝安于第二年春撤县改设深圳市,随后,党中央批准在深圳等四个城市试办出口特区,赋予深圳建设经济特区、杀出一条血路的使命。这一步,打开了一片新天地。

40余年弹指一挥间,在党的坚强领导下,这片热土充分发挥中国特色社会主义制度的显著优势,脱胎于原宝安县的深圳市现地区生产总值已超越香港。

继承“宝安”血脉的宝安区也实现了长足发展,在石岩首先引进了线圈厂,开启了全国各地新办“三来一补”企业发展经济的先河;在全国建立证券交易平台之前发行了全国第一张股票,开拓了市场化募集闲散资金助推地方快速发展的新思路;敲响农地入市“第一拍”,为全国各地推进“农地入市”提供了极具参考价值的成功范例。2020年,宝安地区生产总值已达3846.87亿元,区域综合竞争力、工业实力、投资潜力、创新和营商环境分别位居全国百强区第八、第五、第四、第二,成为全国乃至全

## 先锋担当：奋楫扬帆破浪前行

奋进新时代,宝安区共产党员保持“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,继续勇当探路先锋。全国首创纯中医治疗医院,被中国工程院院士、国医大师王琦称赞为“一面旗帜”;在全国率先谋划委托民办教育协会开展民办学校教师职称聘任工作,为教育高质量发展强本固基;统筹政法与产业部门资源,稳慎有序开展“企业合规”试点,获中央政法委、中央依法治国办、最高检等单位相继肯定并向全国推广;依托产业优势打造全国唯一一区县级国家新型工业化产业示范基地(工业互联网)、全国首创科学量化的工匠评价体系,在全国率先发布布区县级工业互联网白皮书,努力为全国工业互联网发展探索一条可复制、可推广、可持续的实施路径。

今年5月,宝安区在深圳市首创的党史党性教育馆启用开放。在馆内的“担当使命 再创辉煌”主题学习区里,党中央赋予的粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设新使命鼓舞人心。“通过沉浸式”的体验,我对宝安的历史发展有了更深入的了解,对党员这个身份有了更深的感悟。”9月16日,宝安区“两新”党员陈少平在参观后说,今后将牢记初心使命,为宝安打造社会主义现代化先行区典范贡献力量。

潮起宝安湾,扬帆新征程。宝安人民正从党史中汲取智慧和力量,在“双区”建设中用热血和汗水奋力谱写波澜壮阔的奋斗史诗!



# 外交部发布《美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单》

外交部网站24日发布《美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单》,从五个方面整理了美国干预香港事务、支持反中乱港势力事实清单。

- 一、炮制涉港法案,抹黑中方对港政策,插手香港内部事务,大肆干涉中国内政。
- 二、悍然实施制裁,妄图阻挠香港国安法和全国人大常委会有关决定在香港顺利实施。
- 三、污蔑诋毁特区事务,妄议香港警方执

法行动,破坏香港繁荣稳定。

四、包庇支持反中乱港分子,为其兜售“港独”主张、散播政治谎言提供平台,是非不分、颠倒黑白为违法分子说项。

五、多边串联施压,纠集盟友联手干涉香港事务,通过发表联合声明等方式对香港事务说三道四、指手画脚。(全文详见邵阳新闻客户端)



“庆丰收、感党恩”：  
2021年中国农民丰收节

主场活动在长江流域三地举办

新华社杭州9月23日电(记者于文静 俞苑)9月22日至23日,位于长江流域的浙江嘉兴、湖南长沙、四川德阳三地举办以“庆丰收、感党恩”为主题的2021年中国农民丰收节主场活动。

据悉,湖南长沙主场活动突出红色文化基因、稻作历史文化、水稻育种实力,展示扛稳粮食安全责任的坚定决心,并组织开展“国之大事——稻作文化与粮食安全论坛”、全国农民文化艺术展演、“稻花香里画丰年——一粒米的时空旅程”稻作文化展等重点活动。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”!扫一扫!园区企业招聘信息详情尽在掌握!



## 限期回单位上班的公告

- 吴旺军(男,身份证号码:4305021978××××2517)
  - 邓翎君(女,身份证号码:4305021979××××002X)
  - 曾健(男,身份证号码:4305021984××××5016)
  - 宁稳(男,身份证号码:4305211990××××7550)
  - 罗艳(女,身份证号码:4305021973××××1541)
- 五位同志,你们请假到期后一直未回单位上班,本单位通过多种方式要求你们返岗均未果。现限你们于2021年10月24日前回单位上班,逾期未回单位上班,将按相关规定对你们作出辞退处理,一切责任由你们本人承担。

邵阳市双清区龙须塘街道办事处  
2021年9月24日

## 邵阳市财政局关于退还履约保证金的公告

根据政府采购法律法规要求,2017年已撤销政府采购专户,专户中车辆维修、酒店打字复印、印刷等定点政府采购项目中收取的履约保证金转至非税账户管理。截止目前,仍有极少量履约保证金没有当事人领取。按照政策规定,不再收取履约保证金。因此,拟对原收取的政府采购履约保证金进行清理清退。经研究,为维护原定点供应商的合法权益,根据相关法律法规规定,现公告如下:

- 一、受理范围:在邵阳市政府采购管理办公室缴纳履约保证金后尚未领取的当事人。
- 二、证明材料:本人身份证及当时缴款票据等相关凭证原件。
- 三、办理时间:2021年10月29日前到邵阳市财政局政府采购科办理履约保证金退款手续。逾期不再办理退款事宜,将依照有关规定处置,后果自负。
- 四、联系方式:邵阳市财政局 0739-5393248

邵阳市财政局  
2021年9月25日

### 短评

## 勇担时代新使命

风雨百年路,初心永不忘。作为深圳地区党组织的起源地,宝安曾诞生深圳党史上多个“第一”;地处改革开放的最前沿,宝安创造了无数个“全国第一”,创造了

一个又一个发展奇迹。宝安的生动实践,为“中国共产党为什么能”这道时代命题提供了鲜活的基层样本。

儿女深感初心如磐、使命如山,信念更加笃定、步伐更加坚定,定当不负新使命,继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,乘风破浪,逐梦远航,奋力谱写建设社会主义现代化先行区典范的恢宏篇章。

(刘昌伟)